



平成 23 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 北 國 銀 行
 代 表 者 名 取締役頭取 安宅 建樹
 (コード番号 8363 東証第一部)
 問 合 せ 先 常務取締役兼執行役員
 総合企画部長 杖村 修司
 (TEL 076-263-1111)

(訂正)

「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

平成 22 年 11 月 12 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」等の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

○「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」(添付資料 2 頁)

1. 当中間期決算に関する定性的情報
- (2) 連結財政状態に関する定性的情報

〈訂正前〉

平成 22 年 9 月末の自己資本比率 (国内基準) は連結ベースで 14.88% (うち Tier 1 比率 12.80%)、当行単独で 14.56% (うち Tier 1 比率 12.45%) となり、引き続き高い水準を維持しております。

〈訂正後〉

平成 22 年 9 月末の自己資本比率 (国内基準) は連結ベースで 14.88% (うち Tier 1 比率 12.81%)、当行単独で 14.56% (うち Tier 1 比率 12.45%) となり、引き続き高い水準を維持しております。

○「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算説明資料」(1 頁)

1. 総括
- (2) 自己資本比率【連結】【単体】

〈訂正前〉

	22年9月期		22年3月末	21年9月期
		22年3月末比		
連結自己資本比率 (Tier 1 比率)	14.88% (<u>12.80%</u>)	0.48% (<u>0.45%</u>)	14.40% (12.35%)	14.10% (12.07%)
単体自己資本比率 (Tier 1 比率)	14.56% (12.45%)	0.51% (0.43%)	14.05% (12.02%)	13.72% (11.78%)

〈訂正後〉

	22年9月期		22年3月末	21年9月期
		22年3月末比		
連結自己資本比率 (Tier 1 比率)	14.88% (<u>12.81%</u>)	0.48% (<u>0.46%</u>)	14.40% (12.35%)	14.10% (12.07%)
単体自己資本比率 (Tier 1 比率)	14.56% (12.45%)	0.51% (0.43%)	14.05% (12.02%)	13.72% (11.78%)

○「平成23年3月期 第2四半期決算説明資料」(4頁)

6. 自己資本比率

〈訂正前〉

○連結自己資本比率は、自己資本の増加及びリスクアセットの減少により22年3月末比 0.48%上昇し 14.88%となりました。また、自己資本比率の質の高さを示すTier 1比率は、22年3月末比 0.45%上昇し 12.80%となりました。
○自己資本比率は、引続き高い水準を維持しております。

【連結】

(単位:百万円)

		22年9月末		22年3月末	21年9月末
		22年3月末比	21年9月末比		
自己資本比率	D/E	14.88%	0.48%	0.78%	14.40%
(Tier 1比率)	A/E	(12.80%)	(0.45%)	(0.73%)	(12.35%)
基本的項目(Tier1)	A	171,649	1,882	3,380	169,767
補完的項目(Tier2)	B	27,911	△ 208	△ 334	28,119
控除項目	C	49	△ 5	17	54
自己資本計	D = A + B - C	199,510	1,678	3,029	197,832
リスクアセット	E	1,340,221	△ 33,357	△ 53,261	1,373,578

〈訂正後〉

○連結自己資本比率は、自己資本の増加及びリスクアセットの減少により22年3月末比 0.48%上昇し 14.88%となりました。また、自己資本比率の質の高さを示すTier 1比率は、22年3月末比 0.46%上昇し 12.81%となりました。
○自己資本比率は、引続き高い水準を維持しております。

【連結】

(単位:百万円)

		22年9月末		22年3月末	21年9月末
		22年3月末比	21年9月末比		
自己資本比率	D/E	14.88%	0.48%	0.78%	14.40%
(Tier 1比率)	A/E	(12.81%)	(0.46%)	(0.74%)	(12.35%)
基本的項目(Tier1)	A	171,649	1,882	3,380	169,767
補完的項目(Tier2)	B	27,903	△ 216	△ 342	28,119
控除項目	C	207	153	175	54
自己資本計	D = A + B - C	199,345	1,513	2,864	197,832
リスクアセット	E	1,338,935	△ 34,643	△ 54,547	1,373,578

○「平成23年3月期 第2四半期決算説明資料」(10頁)

6. 自己資本比率 (国内基準)

〈訂正前〉

	22年9月末			22年3月末	21年9月末
		22年3月末比	21年9月末比		
(1) 自己資本比率 (Tier1比率)	14.88% (<u>12.80%</u>)	0.48% (<u>0.45%</u>)	0.78% (<u>0.73%</u>)	14.40% (12.35%)	14.10% (12.07%)
(2) 基本的項目 (Tier1)	171,649	1,882	3,380	169,767	168,269
(3) 補完的項目 (Tier2)	<u>27,911</u>	<u>△ 208</u>	<u>△ 334</u>	28,119	28,245
うち自己資本に計上された 再評価差額	4,534	—	△ 1	4,534	4,535
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	<u>8,376</u>	<u>△ 208</u>	<u>△ 370</u>	8,584	8,746
うち自己資本に計上された 劣後債務	15,000	—	—	15,000	15,000
(4) 控除項目	<u>49</u>	<u>△ 5</u>	<u>17</u>	54	32
(5) 自己資本計 (2)+(3)-(4)	<u>199,510</u>	<u>1,678</u>	<u>3,029</u>	197,832	196,481
(6) リスクアセット	<u>1,340,221</u>	<u>△ 33,357</u>	<u>△ 53,261</u>	1,373,578	1,393,482

〈訂正後〉

	22年9月末			22年3月末	21年9月末
		22年3月末比	21年9月末比		
(1) 自己資本比率 (Tier1比率)	14.88% (<u>12.81%</u>)	0.48% (<u>0.46%</u>)	0.78% (<u>0.74%</u>)	14.40% (12.35%)	14.10% (12.07%)
(2) 基本的項目 (Tier1)	171,649	1,882	3,380	169,767	168,269
(3) 補完的項目 (Tier2)	<u>27,903</u>	<u>△ 216</u>	<u>△ 342</u>	28,119	28,245
うち自己資本に計上された 再評価差額	4,534	—	△ 1	4,534	4,535
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	<u>8,368</u>	<u>△ 216</u>	<u>△ 378</u>	8,584	8,746
うち自己資本に計上された 劣後債務	15,000	—	—	15,000	15,000
(4) 控除項目	<u>207</u>	<u>153</u>	<u>175</u>	54	32
(5) 自己資本計 (2)+(3)-(4)	<u>199,345</u>	<u>1,513</u>	<u>2,864</u>	197,832	196,481
(6) リスクアセット	<u>1,338,935</u>	<u>△ 34,643</u>	<u>△ 54,547</u>	1,373,578	1,393,482

以 上

《本件に関するお問い合わせ》
総合企画部主計課 小林・山崎
TEL 076-223-9706